

老人直播教种地 一年圈粉3万人

晚上,湖北民族大学林学院园艺学院学生黄怡菲准时打开抖音看直播,但她着迷的竟是一位八旬老人的直播间。

在当晚的直播中,81岁高龄的老农技员梁振清耐心地用一口乡音解答粉丝们提出的问题,粉丝们的评论刷个不停,热烈地讨论着。“梁老师讲农业”的抖音直播间热闹不已,宛如一个大学网课课堂。

编撰多部讲义和教材

1973年,退役离开部队不久的梁振清靠自身努力获取了到恩施农校特产专业进修的机会,他踌躇满志,希望能在学成之后把先进的农业技术带回大山深处的鹤峰县。这个青年时的心愿,让

梁振清默默为之“耕耘”了半个世纪。

两年后,梁振清顺利从农校毕业,随后来到了鹤峰县农业局工作,从此开始踏上了他推广农业技术知识的征程,直至1998年退休。他工作过的岗位大部分都与农业相关,积攒了数万字的种植技术笔记。

退休后的25年里,梁振清配合县各个单位到全县所有乡镇的25个村组,传授农业科学种植技术。为了方便农民学员们学习理解和解惑,他先后编写了《果树栽培》等近十本讲义和教材。

追赶潮流直播教种地

近年来,“直播”这一新鲜事物渐渐走进乡村,梁振

清也开始将目光转向了互联网。在家人的鼓励下,2023年1月19日,“梁老师讲农业”正式开播。一部手机、一个支架、一块黑板、一支粉笔,就是梁振清直播课堂所需的全部设施。

梁振清在直播间里教授的农业知识范围十分广泛,从热门的果树、花卉种植,到家常蔬菜,再到最常见的粮食作物。只要网友有不懂的地方,梁振清有问必答。

“最初,开始键在哪里我都找不到,更不用说互动、发布作品等这些事情了。”回忆起刚开播的情形,梁振清表示,直播的内容他信手拈来,可操作步骤却犯了难。不耻下问是他学会直播的第一步,不会的步骤都跟着孙女

婿反复学。在梁振清的努力下,直播总算能够顺畅进行,可寥寥数人的观看量又让他很失落。

“哪怕我讲得很精彩也没人进来,但我相信总有人会因为讲的内容而受益。”调整好心态,梁振清默默坚持,在线观看人数从5人、10人、100人、1000人……最高观看达5000余人次,直播间里越来越热闹。

时至今日,梁振清的账号开播不到一年,已经吸引了天南海北的粉丝共3万余人。“我虽然年纪已大,但为‘三农’服务的心不老,愿为‘三农’建设再出一把力。”梁振清说。

王佳文 李博

S 时事速递

科技部将研究高速磁浮方案

日前,科技部在官网发布《对十四届全国人大一次会议第2199号建议的答复》提到,相关部门将积极支持磁悬浮动力技术基础研究,鼓励和支持企业积极牵头申报建设国家技术创新中心、全国重点实验室等创新平台,持续做好磁悬浮相关标准研制。

科技部表示,在“交通运载装备与智能交通技术”重点专项,继续支持高速磁浮交通系统工程化技术与运营系统集成技术攻关,研究形成时速600公里高速磁浮试验线方案和商业运营成套解决方案,为我国高速磁浮交通发展提供科技支撑。 中新

市场回暖 手机出货量大涨

中国信通院近日公布的数据显示,今年9月国内手机出货量同比大涨近六成。多个市场咨询报告也显示,国内手机市场在回暖。

中国信通院最新的数据显示,2023年9月,国内市场手机出货量3327.7万部,同比增长59.0%,其中,5G手机2871.7万部,同比增长90.1%,占同期手机出货量的86.3%。某电商平台数据显示,在“双11”期间,折叠屏手机成交量同比增长超3倍,运营商合约手机成交量同比增长超10倍。11月底刚发布的某品牌手机,开售仅仅5分钟,销售60万台。 吴涛

T 图片新闻



千年古茶 万里香

原产于广西梧州市苍梧县六堡镇的六堡茶,距今已有1500多年种植历史。其制作工艺被列入第四批国家级非物质文化遗产代表性项目名录。

图为当地制茶人参加封茶仪式。 黄孝邦

研究者利用植入装置提高脑损伤患者认知

据英国《新科学家》周刊网站报道,在发生创伤性脑损伤后,植入伤者大脑深处的装置能起到刺激作用,可能增强伤者的认知功能。这一发现

是基于评估大脑植入装置安全性的一项小型研究的结果。

研究团队计划进行一项更大规模的研究,进一步评估这种植入装置的安全性和

有效性。研究人员表示,“深部脑刺激(治疗)可以帮助到数百万人,他们往往因为受过脑损伤而默默地承受着创伤的影响。” 参考

多国人士点赞中国免签政策:

去中国可以说走就走!

为进一步促进中外人员往来,服务高质量发展和高水平对外开放,中方近日决定试行扩大单方面免签国家范围,对法国、德国、意大利、荷兰、西班牙、马来西亚6个国家持普通护照人员试行单方面免签政策。

多国人士纷纷点赞新免签政策,对“去中国可以说走就走”满怀期待。

法国表演艺术顾问让·皮埃尔是从北京朋友那里得知免签政策。他说:“几天前,一个朋友通过微信语音从北京给我打电话。他告诉我,‘你现在来中国不需要申请签证了,随时都可以来。’”

德国高中生雅恩表示,一直想去中国旅游,亲身体验和见证中国风貌。“现在免签了”,这无疑是个好消息。

西班牙马德里市旅游局局长埃克托尔·科洛内尔对免签政策表示欢迎,认为这将大大推动两国旅游业的共同发展。

西班牙中国之友协会会长安东尼奥·米格尔·卡莫纳评价说,“毫无疑问,这是一种智慧、慷慨和信任的表现”,因为这将促进两国文化的交流互鉴,使更多西班牙人能够亲身认识真实的中国,从而破除西方媒体营造的固有印象,并且推动中西

贸易和旅游的发展。

马来西亚中国企业家联合会总会会长李中平说,免签政策“对于促进两国商业往来和人员交流确实带来很大便利”,真正做到“说走就走”。他近日见到马来西亚航空公司和亚洲航空公司代表,这两家航空运营商均表示要增加飞中国的航班。

法国巴黎市民伊雷娜跃跃欲试,期待很快去中国旅游。“我已经去过首都北京。我很想再去参观一些省会城市,想去古都南京,也许还有广州,并乘坐高铁在这些不同的城市之间旅行。”

意大利罗马市民托马

索·德安赫利斯计划到中国多走走看看,停留更长时间,“不是仅仅几天”。“不仅仅是造访一两座城市,而是可能在那里多待一些时间,这样可以看到全国更多的城市和村庄。”

中欧数字协会主席鲁乙己(外文译名路易吉·甘巴尔代拉)说:“中国的免签政策值得称赞,这是迈向全球合作和理解的重要一步。这样的扩展不仅将惠及更多旅行者,也标志着迈向更具包容性和合作性的国际社会的重要一步。”

新华社

D 地方传真

广西军休老年大学艺术节上展风采

近日,主题为“文化艺术展风采 携手奋进新征程”的广西老年大学第六届文化艺术节启动仪式在南宁举行,广西军休老年大学作为广西老年大学分校派出5支队伍参演。

此次活动将从11月27日持续至12月27日,连日来,广西军休老年大学为此次艺术节奉献了舞蹈、门球、太极拳、讲“军史”演讲、合唱展演等5个精彩节目,将军旅文化融入节目当中,掀起了一片“军旅艺术”的风潮。

杨少华 刘淦勇

公告

黑龙江省大东建筑工程有限公司:

我单位因与你公司签订、履行《远大段景观墙工程、青龙山大街铁路立交桥等地抽水工程、红运段景观墙工程》欠付你公司合同款项,现根据营口市鲅鱼圈区政府本次化解地方债务要求,限你公司自本公告发布之日起15日内到我单位申报债权,逾期申报则被排除在本次化债范围之外,特此公告。

单位办公地址:鲅鱼圈区华晨社区16号楼

联系人及方式:任世杰
手机号:17309853111

鲅鱼圈区住房和城乡建设局
2023年12月11日

丢失声明

▲张彦冬,不慎将车牌号黑AS7511的营运证丢失。特此声明。

声明作废

▲遗失坐落于小五站镇庆云村2组15号的土地确权证,所有权人:李文汉,证号:23092110120800,声明作废。

▲刘桂香不慎将道路运输经营许可证正本丢失,黑交运管许可哈字230181012216号,声明作废。

▲哈尔滨昂业运输有限公司,不慎将王杰名章丢失,开户行:中国银行股份有限公司哈尔滨南十四道街支行,账号:166492419475。声明作废。

▲哈尔滨昂业运输有限公司,不慎将公章丢失,开户行:中国银行股份有限公司哈尔滨南十四道街支行,账号:166492419475。声明作废。

▲哈尔滨市南岗区高魁刀削面中兴左街店不慎将食品经营许可证副本丢失,许可证编号:JY22301030269794,声明作废。

▲海伦市贯日漂亮宝贝母婴用品商店不慎将食品经营许可证正、副本丢失,许可证编号:JY12312830033024,声明作废。

▲黑龙江禹顺工程项目管理有限公司,不慎将公章丢失。开户行:兴业银行股份有限公司哈尔滨滨江支行。账号:562120100100057247。声明作废。

▲黑龙江禹顺工程项目管理有限公司,不慎将财务专用章丢失。开户行:兴业银行股份有限公司哈尔滨滨江支行。账号:562120100100057247。声明作废。

▲海伦市晒之道粮贸有限公司不慎将开户许可证丢失,核准号:J2764000771901,开户银行:中国建设银行海伦市支行,账号:2305017264510000688,声明作废。

▲哈尔滨市道外区福福祥家蜂蜜麻花,统一社会信用代码:92230104MA1CCA8898,经营者:李幸悦,营业执照副本丢失,声明作废。

▲哈尔滨市道外区福福祥家蜂蜜麻花,丢失黑龙江省食品小经营核准证副本,编号:XJYD(2020)230104001036,经营者:李幸悦,声明作废。

▲哈尔滨蓝色再生物资回收有限责任公司,不慎将公章丢失,统一社会信用代码:91230110MA7GK8YNXH。声明作废。

▲哈尔滨蓝色再生物资回收有限责任公司,不慎将名章丢失,统一社会信用代码:91230110MA7GK8YNXH。声明作废。

声明公告
通知寻人
刊登热线
18686716631
13763511313